

公路铁路出现节后首个客流高峰

网购火车票旅客请提前取票

□晚报记者 牛思光 文/图

本报讯 2月13日是春节假期的最后一天,许多回家过年的市民纷纷踏上返程。当日,周口中心城区各汽车站和周口火车站迎来今年春运节后首个公路、铁路客流高峰。

汽车站客流不断

当日上午,周口客运中心站人头攒动,进站安检处排起了长队。为了减少旅客排队购票压力,周口客运中心站开启了全部售票窗口。

“前几天的客流量在8000人次左右,今天的客流量要超过1万人次。预计2月14日至16日的客流量会更大,并且这次客流高峰要持续数日。”周口客运中心站一位工作人员说,由于客流量比较大,旅客要适当提前到站候车。带小孩的旅客一定要看管好孩子,保管好自己的物品。

火车站取票处压力大

当日上午,周口火车站也迎来今年春

运节后首个客流高峰。售票厅挤满了前来购票、取票的旅客,候车厅有大量旅客候车。“从火车票的预售情况来看,2月13日,前往广州方向的客流量超过2000人次,前往上海方向的客流量1500人次,前往北京方向的客流量近1000人次。客流量较前几日有大幅上升。”周口火车站一位工作人员介绍,从农历正月初三开始,客流量开始不断增加,农历正月初六的客流量出现大幅增加,预计客流高峰还要持续一段时间。

在周口火车站售票厅内排队的大部分是前来取票的旅客,他们在两台自助取票机前排起了长队。为方便旅客取票,周口火车站额外开启了两个取票窗口。周口火车站相关负责人介绍,大部分旅客在网上购票,在发车前到车站取票,这给取票带来很大压力。截至2月13日9时,当天出发的车票还有600张没有取走。

“由于目前是客流高峰期,排队取票的旅客较多,因此希望网购火车票的旅客提前取票。”周口火车站相关负责人介绍,未取票的旅客可提前到车站取票,或者到附近的代售点取票,以免耽误行程。



周口火车站开启两个取票窗口



春节期间里的招聘会

2月13日,在周口市人力资源市场,不少企业忙着招聘。

从正月初四至正月初九,周口市人力资源市场举办大型招聘会,为用工企业和想在家门口就业的城乡劳动者搭建就业平台。

晚报记者 张洪涛 摄



晴天重返江湖 气温再唱高调

□晚报记者 张燕

本报讯 新的一周天气如何?昨日,周口晚报记者从市气象局获悉,周一(2月15日至周日(2月21日),我市以晴好天气为主,气温逐步回升。

“今天的最高气温仅在6℃左右。周一至周四,我市以晴好天气为主,气温会逐渐回升至15℃左右。”市气象专家说。

周五太阳到达黄经330°,迎来二十四节气中的雨水节气。雨水,表示两层意思,一是天气回暖,降水量逐渐增多;二是在降水

形式上,雪逐渐少了,雨逐渐多了。但老天并没有急着来印证这些。“从目前的气象云图来看,受冷空气影响,周五我市气温将有所下降。之后,随着冷空气离开,我市气温会逐步回升。”市气象专家介绍。

本周天气具体预报如下:周一、周二晴天;周三、周四晴天间多云;周五至周日多云。

温馨提醒:雨水节气养生除了要遵循“养阳、养生发之气、养肝”的原则外,还要特别注意调养脾胃。

线索提供 任晓燕



“编外交警”暖人心

在春节期间,交通拥堵已很常见。这时,总有一些热心人前来疏导交通。他们是谁?来自哪里?人们都不知道。然而他们留给大家的温暖,让人很感动。为此,大家尊称其为“编外交警”。图为一位“编外交警”在郸城县石槽镇疏导交通。

晚报记者 徐松 摄